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FORTSCHRITT ERNTEBERGUNGSMASCHINEN 
NEUSTADT ISACHSEN 

KLEINDRESCHMASCHINEN K ff9 UND K fAf 



KLEIN-STAHL-PRESSDRESCHER TYPE K 141 

Dieser kombinierte Dreschsatz entspricht in seiner Stahlbauweise den gesteigerten Anforderungen der 
technisierten Landwirtschaft. Diese Maschine ist mit einer Stiflendreschtrommel und verstellbarem 
Dreschkorb ausgerüstet. Der flachschüttier besitzt noch einen Fingerschütl1er. Druckwind und Wurf
elevator sorgen für gute Reinigung und Sortierung. Die angebaute Schwingkolbenpresse garantiert 
eine fesle Pressung. Eine einwanc;lfreie Bedienung ist durch den selbsttätigen Einleger gewährleistet. 

MEDIUM-CAPACITY STEEL THRESHER PRESS TYPE K 141 

This combined threshing unit meets in ils a ll steel construcfion all the high requ irements of the 
mechanized agriculture. This machine is fitled with a cylinder of the spiked-tooth type and an 
adjustable threshing drum. The flat shaker has an additional pin rack. Preuure air and a winnower 
elevator provide good cleaning and classifying. The altached swing plunger press affords asolid 
pressure. The self-feeder assures proper fu ncfioning. 

BATTEUSE D'ACIER OE GRANDEUR MOYENNE AVEC PRESSE 
A PAILLE K 141 
Celle balteuse combinee accomplit, en sa construclion d'acier, toutes les pretentions e levees de 
I'agriculture mecanisee. 
Celle machine est equipee avec batleur ä dents et panier batleur ajustable. Le secoueur plat est 
muni d'un secoueur ä doigls suplementaire. Pression d'air et elevateur vanneur permettent propre 
nettoyage et separation. La presse ä paille allachee ä piston oscillant garantit un ferme pressurage. 
Le transporteur automatique assure propre fonction. 

Technische Daten: I Technical Data: I Caracteristiques: 

Dreschlrommel Slifle I 
Geslefl- Leistung Abmessungon mm Gewicht Kraftbedarf 

weite im Betrieb I beim Transport mit Spreu-
0 I Umdr. Reihen mm kgjStd. Länge I Breile I Höhe Länge I Breite I Höhe kg gebläse KW 

Threshing drum number Width of Capocity 
Measures mm 

Weight 
Power wilh 

Type diam . I R. P. M. 
of spikes frame al work I al transp. chaff blower 

mm rows mm Kilos p. h . Length Width I Highl Leng lh I Width I Hight Kilos K.W. 

Cylindre Nombre Largeur I Debit da grains Dimension de la bafteuse mm 
Poids 

Puissance 
diamelre l vitesse des dents du chassis par heure en IravajJ en transport avec soufl-

mm I I.m. rangs mm kgs longueur I largeur I hauteur longueur I largeur I haufeur kgs lerie kw 
I 

450 ! 1200 I I i 2300 \ 2100 
I I 

K 141 8 1000 600-750 6500 5500 2100 2100 1830 5,5 
I 

l 
I 
I 



PARZELLENDRESCHMASCHINE TYPE K119 
Die Maschine ist in Stahlkonstruktion ausgeführt und zum Drusch von hochwertigem 
Saatgut und sämtlichen Sämereien geeignet. Sie arbeitet mit einer Stiftendresch
trommel. Der Dreschkorb ist verstellbar angeordnet. 
Die Trommeldrehzahl kann unabhängig von den Touren der übrigen Aggregate 
geregelt werden. Diese Anordnung hat den Vorteil, da~ sämtliche Fruchtarten ge
droschen werden können. Die eingebaute Strohpresse von 600 mm Kanalbreite, 
einmal bindend, verarbeitet das Stroh einwandfrei. 

THRESHING MACHINE FOR PARCELS TYPE K 119 
This threshing machine is built in steel and suitable for threshing high elass seed 
and all other erops. The feader beater is of the spike type. Tha threshing drum is 
adjustable. The number of revolutions of the drum ean be regulated independently 
frcm the revolutions of the other units. This adjustment has the advantage that all 
sorts of grain ean be threshed. The built in straw press of 600 mm channel width, 
single binding, assures proper baling. 

BATTEUSE POUR PARCELLES TYPE K 119 
Cette machine est eonstruite an aeier et propre au battage de semenee de haute 
qualite et toutes les autres semences. Elle travaille ä batteur ä dents. Le panier 
batteur est r'glable. 
La vitene du cylindre peut 'he reglee independamment des tours des autres 
agregats. Cet arrangement a I'avantage que toutes les sortes de semences peuvent 
6tre baHues. La presse ä paille bAtie an dadans, largeur du eanal 600 mm, liaga 
simple, travaille la paille proprement. 

Technisd1e Daten: Technieal Data: 
Karnerlelltung 100 Parzellen je Std. oder 300 kg 
Stiftentrommel 

101 parcels or 500 Kilos Grain output p.r hour 
Splke.toothed eyllnder 
Speed of drum, adjultable 
Length of the machln. 
Wldth 0' th. machlne 
Helght 0' the madlln. 
Welght 

Trommelantrieb regullerbar 450-1500 U'mln 
Uinge der Masdllne 4100 mm 
Br.lt. der Masdllne 1100 mm 
Höh. der Masdllne 2100 mm 
Gewldlt 1400 kg 
Kraftbedarf 5 PS Power 

450 - 1500 R.P.M. 
4010 mm 
1110 mm 
1100 mm 
1400 Kilos 
5 HP 

Drulch simtllcher Fruchtamn Threslng eil sorts 0' grain 

Caracteristiques: 
DlIblt de graini' I'heure tOO paree"el ou ,.8 k91 Largeur de la madllne 

Hauteur d. la mach In. BaHeur • denb 
Vlte". du cyllndre, ajustable 
Lonpur de le machlne 

450-t511 t. m. Polds 
4000 mm Pul"ane. 

Battage de toute, les lemenee, 

1100 mm 
1100 mm 
1410 kgl 
5 CV 
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